



浪漫“520”新人甜蜜领证 温江区一大早“为爱加班”

因为谐音“我爱你”，许多新人纷纷选择在5月20日这天办理婚姻登记，以此表达爱意。当天早上7点过，成都市温江区民政局婚姻登记站的工作人员提前1个半小时便上班了，为一对新人登记发“红本本”，见证他们从恋爱关系“升级”为合法夫妻。“见证新人的幸福也是我们的幸福。”登记站站长夏兰告诉记者。

新人领证队伍“壮观”

5月20日上午8点半，记者在温江区民政局婚姻登记站看到，等候区排起了“长龙”。新人们洋溢着幸福的笑容，手中拿着户口本、身份证、照片等相关材料，在工作人员引导下有序填写表格。新人张女士和朱先生表示，爱情需要仪式感，在特殊的日子办理结婚登记，往后回忆起来也会满心欢喜。

身穿情侣服，头戴新娘头纱，邀请亲友见证并全程记录……来到婚姻登记站的新人们提前做足了准备。“大约7点过就有新人过来了，预约在今天登记的新人就有260多对。”据登记站站长夏兰介绍，“未预约的新人也不少。”

因登记区空间比较狭小，为了避免人流过于密集，现场特地设置了等候区。未预约和预约的人群分散排队，每次“放”5对新人进入登记区。考虑到有的新人来不及吃早餐便来排队，登记站还非常贴心地为新人们准备了矿泉水和小面包。

新人领证仪式感十足

“我们恋爱一年多，今天终于把证儿领了。”32岁的于先生和爱人刘女士都来自绵阳市三台县，前些年因相中温江的宜居环境选择到这里定居。“专



5月20日当天，一对新人喜领结婚证。

门选择今天领证结婚，就是希望借着好的寓意开启幸福的婚姻生活。”刘先生表示。

“我们自愿结为夫妻，从今天开始，我们将共同肩负起婚姻赋予我们的责任和义务：上孝父母，下教子女，互敬互爱……”刚领完结婚证的于先生和刘女士在庄严的颁证台上共同许下爱的诺言，刘女士头戴白纱，手捧丈夫送的鲜花，看上去仪式感十足。

如今，不少新人十分注重仪式感，不仅提前拍摄精美证件照，在领证后选择到颁证厅拍照留念。有不少新人手拿刚“出炉”的结婚证，甜蜜地留下了婚后的第一张合影。

“为爱加班”为新人服务

“早晨7点过，我们工作人员就到岗了。”夏兰介绍说。每年

的5月20日都是新人“扎堆儿”领证的日子，今年，温江区婚姻登记站专门严格落实疫情防控要求，不仅增加了人手，还优化了功能分区，专人提前检查及审核资料，让新人们登记舒心，提升登记效率。

记者了解到，为了服务好每一对新人，温江区民政局婚姻登记站窗口人员不仅早上提前到岗、中午时间不休息，还延长了婚姻登记时间，“为爱加班”确保服务好每一对新人。“办完最后一对我们再下班。”夏兰说。

“幸福的婚姻生活不仅包含选一个浪漫的日子领证结婚，更重要的是经营好婚姻生活，为家庭负责。祝福每一对领证的新人都白头偕老，幸福美满。”温江区民政局相关负责人表示。

华西社区传媒记者 李玥林 摄影报道

资讯

因地制宜助推乡村振兴 村民家里开出“致富之花”

近日，四川丹巴县巴底镇邛山村的村民们免费领取到金丝皇菊种苗。据悉，这些种苗是由成都市成华区第六批对口支援工作队出资购买而来。

当前正是种植金丝皇菊的重要时期，映入眼帘的是一片忙碌景象，村民们挖坑、浇水、种苗……按照种植技术要求将种苗一株株种进田地里。“我们这里以前种玉米，现在种金丝皇菊收入高得多，所以大家就喜欢种，干劲就非常大。”正在田地里忙碌的村民扎西彭措说道。

近年来，邛山村把产业发展作为助推乡村振兴的重要抓手，积极发展金丝皇菊种植，该村海拔2200米，独特的地理环境非常适合种植金丝皇菊。据了解，成华区第六批对口支援工作队出资6万元购买7万余株种苗，因地制宜，在该村打造了约35亩金丝皇菊种植基地，预计亩产2000斤，年产值约30万元。

“在丹巴县委县政府以及成华区对口帮扶工作小组的大力支持下，今年我们在丹巴县格宗镇、巴底镇、半扇门镇、太平桥乡等6个乡镇试种金丝皇菊200余亩。”有关农业公司负责人介绍说，“我们采取‘公司+村集体+农户’模式带动当地百姓创收。接下来，我们也会根据试种情况，新建菊花加工厂，为我们丹巴的乡村振兴、1+2+3产业融合发展以及老百姓增收致富发挥有效作用。”

下一步，丹巴县将结合自身资源优势，继续加快产业结构调整步伐，扩大金丝皇菊种植规模，走红色文旅与生态农业融合发展之路，让老百姓的家中开出一朵朵“致富之花”。

华西社区传媒记者 朱佳慧

上投摩根基金：市场有望二季度筑底 下半年重点关注三个方向

今年以来，受疫情扰动等内外因素影响，A股市场表现疲弱。上投摩根基金近期发布2022年下半年权益投资展望，表示当前影响市场的负面因素已缓和，随着疫情得到控制和企业逐步复工复产，市场最悲观的阶段或已过去，A股有望在二季度筑底。行业方面，重点关注银行、基建、地产、家具家电等稳增长受益板块，供需情况良好的军工、新能源产业链等成长赛道，及逐步走出低谷的消费行业。（投资有风险，选择须谨慎）

社区邻里中心开张 四大功能区服务居民

华西社区报讯(记者 冯涪 摄影报道)“上千平米会客厅，厨房、舞台、LED屏一应俱全，不仅能为居民办活动，还能举行大型会议，好巴适哦！”5月20日，成都高新区中和街道“新华社区邻里中心”揭牌。“中心的成立实现了群众活动有‘站’、有‘场所’、有‘服务’。”中和街道党工委组织委员、人大工委副主任张小梅介绍说。

据介绍，2573平米的邻里中心由新华社区综合服务中心负责运营管理，服务新怡花园小区及周边3万余名居民，整体空间布局主要划分为“休闲区、教育区、服务区、健身区”四大功能区，一层是上千平米的“新华会客厅”，可作为临时群宴点及大型会议举办地，专门设有群宴厨房及设施；二层“老来乐”活动场地设有市民茶馆、舞蹈室、阅览室、老协办公室、退役军人



新华社区邻里中心外景。

服务超市，为辖区老年人提供聊

天、下棋、阅读、书法及手工等活动场地，打造集党群服务、老年活动休闲、教育服务于一体，硬件设备齐全的全龄段综合性活动中心。

当天，新怡花园小区居民代表、党员代表、老年大学成员纷纷受邀来到活动中心。“以前我们在街边办‘坝坝宴’，现在有了专门的场所，环境好了，档次也提高了。”居民刘阿姨开心地表示，“没想到还给我们老年人修建了活动的地方，平时没事就去喝喝茶、聊聊天，还可以参加各种活动，这件好事办到了我们心坎上。”

“下一步，我们还将把楼道用做红色党史展览，与辖区企业单位共建，打造成为主题鲜明、内涵丰富的精品原创革命历史展览和红色情景，供居民参观学习。”社区相关负责人表示。



男孩“蹲位”小便多年 医院妙手解其难言之隐

家住四川崇州的老邓有一个高大、帅气的儿子，今年读初中，学习成绩一直很优秀，但孩子性格孤僻，这让老邓夫妇很是担心。究其原因，主要是孩子先天性尿道下裂，若站立小便会尿湿裤子和鞋子，只能“蹲位”排尿，因此常常被同学议论和嘲笑。

近日，老邓夫妇带着孩子来到成都博大泌尿外科医院治疗。医院院长胡华东接诊，通过联合会诊制定了详细手术方案，为小邓实施了“尿道下裂整形修复一次成型术”。据胡华东介绍，为小邓实施的手术是一项微创手术，相比于其他技术成功率更高。术后，小邓恢复了正常的排尿功能，家长也对治疗效果很满意。

胡院长提醒：尿道下裂会影响孩子青春期发育和生育功能，孩子不能直立小便严重影响正常生活，容易使孩子产生自卑心理。一旦发现，应及时就医治疗。